

民政事务局常任秘书长出席舞蹈日开幕仪式致辞（只有中文）

以下是民政事务局常任秘书长杨立门今日（三月四日）出席「舞蹈日」开幕仪式的致辞全文：

各位来宾、各位朋友：

大家好！非常欢迎大家出席今日在大会堂户外广场举行的「舞蹈日」活动。今年是香港大会堂的五十岁生辰，为庆祝这个重要日子，康文署安排了一连串活动，与市民分享。今日的「舞蹈日」就特别邀请到全港舞蹈界精英，以舞蹈来庆祝大会堂的金禧纪念。香港大会堂这个文化摇篮，五十年来见证了一代又一代编舞家、舞蹈家的涌现；「舞蹈日」邀请到的四位活动大使，包括刘兆铭先生 Ming Sir、梅卓燕女士、李朗轩先生和李晓晴小朋友，标志着香港三代舞蹈家与大会堂一起成长，同样肩负承先启后、薪火相传的使命，共同以活力和希望迎接未来。

今日「舞蹈日」内容丰富，提供多达十二项活动，包括演出、展览和分享讲座等等。在大会堂每一个角落举行，参与演出的舞蹈家和青年朋友多达七百人。我深信有你们的参与，本地舞蹈艺术的发展一定会更上一层楼。我在此谨向全港舞蹈艺术工作者致敬，并衷心感谢广大市民多年来对大会堂的支持。本地文化艺术发展将会进入新纪元，我深信大会堂会继续履行使命，为本港市民提供优质服务。

最后，谨祝「舞蹈日」圆满成功，并祝各位有一个轻松愉快的星期日下午。多谢各位。

完

2012年3月4日（星期日）